

动态口令失效?一条短信骗走几十万

网银新时代如何应对网络大盗?中行网银专家为您支招

临近年关,各种诈骗活动又开始猖獗。近日,有市民向本报记者反映又有新的诈骗手法出现:骗子冒充银行客服,发短信提醒储户网银“动态口令”失效,要求储户登录指定网站“升级”,一旦输入相关信息,就会被盗取资金。

对此,中行湖南省分行工作人员提醒广大市民,目前各大银行的客服热线均为“95”开头的5位数字,收到可疑短信时一定要仔细辨别,别中了“李鬼”的圈套。

骗术 短信提示“升级” 克隆网站设陷阱

近日,在邵阳做干燥设备生意的张先生收到一条陌生短信,对方提示“尊敬的中国银行用户:您在我行办理的动态口令于次日失效,请尽快登录www.bozoc.net进行维护,给您带来的不便敬请谅解!”张先生也没多想,就把短信转发给了公司会计小林,让她帮忙操作一下。

根据短信,小林登录了该网站。“弹出的网页乍一看很眼熟,和中国银行的官方网站一模一样”,她回忆,“我按照提示输入了公司的银行账号和密码,进行所谓的升级”。随后她发现,公司账户里的几十万元现金被分批转账到一个外地账户。“我赶紧打电话给中国银行客服询问情况,客服回答说最近并没有发送类似的短信,并且中国银行的官网是www.boc.cn,其它都是骗人的。”意识到上了当,小林赶紧报了警。

拆招 可登录银行官网核实 认准“95”开头的号码

据警方介绍,这是一起典型的钓鱼网站诈骗案。不少人不习惯拨打银行客服电话



漫画/陈琮元

核实信息,不法分子就是利用这一漏洞实施金融诈骗的。通常来说,金融机构遇到系统升级,会在官方网页声明或通过用户手机短信进行通知,用户只需记下官网的正确地址,以及正确的银行客服号码就能识别。

中国银行湖南省分行工作人员表示,目前各大银行的客服热线均为“95”开头的5位数字,收到自称是银行短信时一定要仔细辨别。

警方提醒市民,在登录银行网站时,一定要注意辨别真伪,切勿轻易将账号和密码输入。同时,对于涉及账号、密码及动态口令的操作更要保持慎重。如果遇到此类通知客户升级的短信,必须先要通过热线电话与银行客服确认核实,如有异常应立即拨打110报警。

■三湘华声全媒体记者 梁兴
通讯员 曾颖卓



! 小贴士

警惕五大骗术

中国银行湖南省分行提醒广大客户,应提高警惕防范形形色色的欺诈行为。

1、假短信:冒充银行发短信,诱导你访问钓鱼网站。应对措施:谨记中行客服电话及短信发送号码均为95566,官方网站网址为www.boc.cn。

2、假客服:伪装成航空公司、银行的客服,要求你提供个人隐私信息,例如姓名、身份证号码、银行卡号等。应对措施:须知正规公司的网站均不会向您索要个人银行卡号、取款密码等,牢记中国银行客服电话95566。

3、假卖家:先用低价商品诱惑你,再通过QQ等聊天工具发送钓鱼链接、木马病毒给你。应对措施:警惕低价诱惑,不接受不明邮件及文件,不点击不明链接。

4、假亲友:冒充亲朋好友,通过QQ等聊天工具要求你帮忙买东西。应对措施:务必先电话确认对方身份。

5、假老板:散布假的兼职信息或钓鱼网站,套取你的个人信息。应对措施:银行卡号、身份证信息、手机验证码绝不告诉任何人。

资讯集装

长沙银行再增3家“微贷”中心

本报讯 最低贷款额1万元,最高100万元,运行十个月来不良率为零,长沙银行试水“微贷”来势喜人。记者今天获悉,长沙银行小微企业信贷中心浏阳分中心、大河西分中心、星城分中心近日相继开业,服务长沙周围县域城镇的小微企业。

去年12月,长沙银行在长沙成立省内首家小微企业信贷中心,通过引进德国法兰克福金融管理学院的先进微贷

技术,主打微贷产品“长湘贷”。该产品致力于打破小微企业“信用贷款难贷到,贷款没抵押物基本很难”的局面,提供额度1万至100万元、期限3个月至2年的无抵押贷款,2天内即可完成审批。从运行十个月的情况看,共受理客户申请5300多份,发放贷款1400多笔,金额合计7.3亿元,不良率为零。

■通讯员 胡岚 许春晓
三湘华声全媒体记者 刘永涛

多只领头羊10月重挫 老牌五星基金表现稳健

10月份市场资金面趋紧,热点退潮,风格切换,创业板大幅下挫9.68%,沪深300也下跌了1.47%。多只前三季度领跑的成长风格基金出现重挫,跌幅最大的达到16%。主流投资机构已然转向谨慎。凭借长期领跑、穿越周期波动的能力,广发基金也继续保持了业绩优势,公司整体债券投资实力和广发货币A,均获得海通证券五星级评级。

25日的统计数据表明,广发聚瑞近三年回报率28.7%,列同期可比的124只主动型股票基金第五名;广发核心以21.54%的业绩位居第14名。在低风险固定收益投资方面,广发基金公司也继续保持了业绩优势,公司整体债券投资实力和广发货币A,均获得海通证券五星级评级。

■三湘华声全媒体
记者 黄文成

泰达宏利瑞利债基双十一售罄

在淘宝网首次公开募集的泰达宏利A于“双十一”当天售罄,线上线下同时结束募集。至此,泰达宏利瑞利分级债券型基金首发募集完美收官,取得了线上线下合计募集超过20亿元的惊人成绩。其中泰达宏利A线上下合计募集超过14亿元,泰达宏利B合计募集超过6亿元。引发媒体热议的泰达宏利A淘宝首秀也宣告精彩“落

幕”。业内人士评价,泰达宏利瑞利A的“华丽谢幕”不只代表泰达宏利在淘宝上的精彩创新,更是整个基金业突破营销瓶颈,开启全新营销模式,以及提升客户服务核心能力的一个缩影。正是基于类似的创新实践,基金业才能帮助千家万户实现家庭资产保值增值的愿望。

■三湘华声全媒体
记者 黄文成

经济信息

“神丹”为蛋品科技“增智”

11月初,第十一届中国蛋品科技大会暨国际蛋品科技研讨会在华中农业大学召开。来自世界10多个国家及台湾、香港和内地的600

多名科学家、企业家参会。

备受关注的“神丹杯”蛋品科技优秀论文奖在11月2日的开幕式上举行颁奖仪式,由湖北神丹健

康食品有限公司董事长刘华桥颁奖。11篇论文获“神丹杯”第十一届中国蛋品科技大会优秀论文,11篇英文论文获“神丹杯”国际蛋品科技研讨会优秀论文。会议期间重点探讨了我国禽

蛋生产、加工、贸易、科技、产品开发、蛋品安全等热点问题。农业部农产品加工局副局长欧阳海洪指出禽蛋产业是我国农业生产中的大宗农产品,更是我国城乡居民“菜篮子”、“餐桌子”中的重要食

品,对于保障城乡居民的健康生活至关重要。

据了解,神丹公司一向将科技作为企业发展的第一生产力,此次为助力蛋品科技大会,希望为蛋品产业发展提供更好的智力支持。

万家乐:立足星城 引领南方供暖发展潮流

当一个新事物破茧而出时,一批先行者因为相信而看到了。他们满怀激情,踏入了中国分户燃气供暖行业的发展长河,扬帆起航……

随着国内舒适、节能、减排的供暖方式的流行,以及南方供暖需求的呼声日益高涨,独立(分户)供暖的壁挂炉供暖方式高速增长。南方市场更是一马当先,年均增长超过30%。

作为行业标准的制定者、行业发展的先行者,中国最早研发生产燃气采暖热水炉的万家乐公司,

2011年在原有广东工厂的基础上,在星城长沙投资3亿元人民币打造国际大型壁挂炉及供暖系统生产基地,并将于今年年底投产,现开始着重布局南方供暖市场,在湖南省范围内发展加盟商,真诚期待您的加盟, 加盟热线:18033205580

专业供暖品牌 品质服务值得信赖

万家乐是26年专业品牌,中国最有价值品牌500强,中国燃气具行业领军品牌。

万家乐热能科技,是以科技、节能、环保、时尚为核心价值的专业独立(分户)供暖系统解决方案的提供商,拥有处于世界前沿的壁挂炉及供暖系统技术实力,产品研发采用欧洲尖端技术,并不断创造出“低压燃启、全变频、全预混”等更适合中国供暖环境的尖端专利技术,累计获得燃气壁挂炉国家专利技术40余项,散热器核心技术20余项。

万家乐产品零部件采用全球招标采购体系,零部件采用与欧洲一线品牌共同的供应商。全线产品均通过欧洲最为严谨的CE质量认证,畅销海外数十个国家和地区。

凭借北方市场多年的优异经营业绩,以及被消费者认可的优良品质和服务,万家乐被中国燃气供热专业委员会评为首批“中国壁挂炉十大品牌”,当选“中国燃气供暖分会理事单位”。

北方成熟工艺 引领行业健康发展

随着万家乐(长沙)热能产业园的建成,万家乐已开始着重布局南方供暖市场,引进北方供暖成熟工艺和管理流程,组建了一支涵盖壁挂炉、散热器、地暖、管网、控制系统等领域的专业销售工程师队伍,为各加盟商提供系统的培训指导和运营支持,指导经销商建立供

暖系统经营流程,为消费者提供从设计、选型、施工到售后服务的一站式供暖系统解决方案。

今天,当星城百姓还在为冬季寒冷迫切的需要采暖时;还在为市场上虚高的供暖价格而左右为难时;当一些从业者还在炒作进口和高端消费时;一批批睿智的投资者已经加盟万家乐,揭开采暖行业的神秘面纱,以更性价比的供暖系统为消费者服务,引领着南方供暖行业朝着更加健康的方向发展。笔者认为这才是万家乐作为国内知名企业对社会责任担当,对湖南人民的真情回报。

愿:万家乐供暖,温暖乐万家!